

COTIDIAN DE INFORMAȚIE, OPINIE ȘI PUBLICITATE

Magazin Sălăjean

Tel./fax: 611364; 616807
www.magazinsalajejan.ro e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.81 (1.977) ■ vineri - 24 aprilie - ■ 16pagini 6.000 (0,6)lei



DUMINICĂ, MARE SĂRBĂTOARE ȘI LA EURO TOMBOLA!

De Sfintele Paști are loc și cea mai tare partidă de până acum la EuroTombola: pe "masa câștigurilor" se va afla o impresionantă sumă a premiilor, de 300.000 de Euro!

Sunt multe și diverse posibilitățile de a trăi și profunde bucurii la marea Sărbătoare a ortodoxiei. Una dintre aceste extraordinare șanse o oferă chiar combinația de trei litere, definiție pentru EuroTombola.

Despre ce este vorba? Foarte simplu! Dacă această combinație de litere, rezultată din extragere, este prezentă pe un talon "cap de filă", iar oricare dintre Dumneavoastră ați cumpărat și celelalte trei taloane legate de primul - deci, o filă completă - premiul de 1.000.000 devine automat de 5.000.000 lei!

Să exemplificăm. De exemplu, combinația câștigătoare a premiului de serie este BBB. Aveți talonul respectiv. Ați câștigat 1.000.000 lei. Dar nu v-ați mulțumit cu un singur talon și le-ați luat și pe următoarele din aceeași filă de 4, cele ce au, în exemplul nostru, combinațiile de litere BBC, BBD și BBE. Ei bine, în acest caz, prin simpla prezentare la premiere a filei compacte, primiți de 5 ori mai mult!!!

Într-o serie de taloane sunt, firește, 250 de file de câte 4 taloane. Oricare dintre acestea vă poate multiplica cu 5 premiul de serie dar și pe cel special, acordat tot după extragerea unei combinații de 3 litere.

Fie și numai pentru aceste posibilități de câștig merită să vă procurați taloane (pentru fiecare primind gratuit și câte un tichet ce aduce, la rândul său, premii frumoase), de la sediul județean EuroTombola, din strada T. Vladimirescu (lângă Arhivele Statului) sau căutați vânzătorii volanți în stațiile de autobuz Brădet, Peria, Spital, D-va Nord, în piață, lângă Publiserv, precum și în localitățile Jibou, Cehu Silvaniei, Șimleu Silvaniei, Sărmașag, Nușfalău, Ileanda, Crasna.

Dar mai sunt multe altele de Paști - citiți-ne mâine!

Noul vicepreședinte al Consiliului Județean este Mircea Ghiurco



pagina 3



**Suntem solidari
cu Marie Jeanne,
Sorin și Ovidiu și
îi așteptăm să se
întoarcă teferi
acasă**

Hidanii vor avea un Cămin cultural complex

Căminul Cultural din Hida, care nu demult stătea să se dărâme, se află acum în renovare. După cum ne-a informat primarul comunei Hida, Dumitru Petruș, pentru renovarea căminului s-au refolosit o parte din materialele rezultate în urma demolării construcției vechi, de 100 de ani.

pagina 2

Tiberiu Marc se declară împotriva cotei unice de impozitare

pagina 16



**Problema Muzeului Județean
rămâne nerezolvată**

pagina 5

